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41.41% 41

54.55% 54
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Q1
De manière globale, je suis ... du TPCC ?
Réponses obtenues : 99
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q2
Je suis ... vis-à-vis de l'école de tennis du club ?
Réponses obtenues : 99
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q3
Je suis ... vis-à-vis des cours pour adultes dispensés au sein du club ?
Réponses obtenues : 99
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 99

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très
satisfait(e)

Satisfait(e)

Insatisfait(e)

Très
insatisfait(e)

Non concerné(e)

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très satisfait(e)

Satisfait(e)

Insatisfait(e)

Très insatisfait(e)

Non concerné(e)



Tennis & Padel Club de Castries SurveyMonkey

4 / 10

39.39% 39
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Q4
Je suis ... des réservations des terrains de tennis et de padel (ex :
accéssibilité, système de réservation, disponibilité, etc.) ?

Réponses obtenues : 99
 Question(s) ignorée(s) : 0
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11.11% 11
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Q5
Je suis ... de l'organisation des tournois de tennis au sein du club ?
Réponses obtenues : 99
 Question(s) ignorée(s) : 0
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13.13% 13

29.29% 29

3.03% 3

1.01% 1

53.54% 53

Q6
Je suis ... de l'organisation des tournois de padel au sein du club ?
Réponses obtenues : 99
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 99
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37.37% 37

2.02% 2
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Q7
Je suis ... de l'accueil du club ?
Réponses obtenues : 99
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 99
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5.05% 5
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Q8
Je suis ... du bar (ex : variété des boissons, du snacking, service, etc.)
?

Réponses obtenues : 99
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Je suis ... de l'infrastructure pour vous accueillir (vestiaires, tables,
chaises, mobilier de jardin, parasol, etc.) ?

Réponses obtenues : 99
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Je suis ... de la communication du club (ex : newsletter, site web,
réseaux sociaux, mails, ect.) et des événements organisés par le club (ex :
journées des enfants, sortie pour les tournois de Montpellier ou de Monte-

Carlo, soirée tartiflette, etc.) ??
Réponses obtenues : 99
 Question(s) ignorée(s) : 0
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